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Καθώς το ταξίδι εμβάθυνσης της γνώσης για το Σύμπαν 

γίνεται όλο και πιο ενδιαφέρον, ο νέος τίτλος της σειράς

 Μικρές Εισαγωγές από τις Εκδόσεις Παπαδόπουλος 

έχει τις απαντήσεις σε πολλές από τις ερωτήσεις μας.

Ούτε το Σύμπαν, ούτε όμως οι γνώσεις μας γι’ αυτό θα μπορούσαν να χωρέσουν τόσο

αρμονικά, συστηματικά και κατανοητά όσο στο βιβλίο του Μάνου Σαριδάκη, Διδάκτο-

ρα Πυρηνικής Φυσικής του ΕΚΠΑ και κύριου ερευνητή του Εθνικού Αστεροσκοπείου

Αθηνών. Γραμμένο με εύληπτο τρόπο που κρατάει το ενδιαφέρον του αναγνώστη αμείω-

το, Το Σύμπαν απαντά σε όλες τις ερωτήσεις που συχνά έχουμε, μα και σε άλλες που δεν

μας περνούν καν από το μυαλό. 

Τι έγινε πριν τη Μεγάλη Έκρηξη; Πόσο μεγάλο και πόσο «παλιό» είναι το Σύμπαν; Δια-

στέλλεται, και τι υπάρχει πέρα από αυτό; Πως γεννιέται ένα αστέρι και τι είναι οι μαύρες

τρύπες, η σκοτεινή ενέργεια και τα πάλσαρ; Πότε θα γίνει ο Ήλιος κόκκινος γίγαντας;
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Με σύγχρονο περιεχόμενο και στην αιχμή της θεματολογίας που απασχολεί την πα-

γκόσμια επιστήμη τον 21ο αιώνα, το βιβλίο φέρνει κοντά μας με συνοπτικό τρόπο όλες

τις εντυπωσιακές γνώσεις για το Σύμπαν.

Η σειρά ΜΙΚΡΕΣ ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ περιλαμβάνει βιβλία αναφοράς, γραμμένα από ειδικούς, τα οποία δίνουν
έγκυρη και εις βάθος πληροφόρηση για θέματα άμεσου ενδιαφέροντος. Απλή αλλά όχι απλουστευτική, επι-

στημονική αλλά όχι απροσπέλαστη, σύντομη αλλά και πλήρης, η σειρά προσφέρει στον σύγχρονο ανα-
γνώστη τα κλειδιά ώστε να κατανοήσει σε βάθος τον πολύπλοκο και μεταβαλλόμενο κόσμο επίσης.

Ο   συγγραφέας  
Ο Μάνος Σαριδάκης είναι κύριος ερευνητής του Εθνικού Αστεροσκοπείου
Αθηνών,  με  ερευνητικά  αντικείμενα  την  Αστροσωματιδιακή  Κοσμολογία
και  τις  Θεωρίες  Βαρύτητας.  Είναι  Διδάκτωρ  Πυρηνικής  Φυσικής  του
ΕΚΠΑ,  και  έχει  εργαστεί  ως  μεταδιδακτορικός  ερευνητής,  Επίκουρος
Καθηγητής και Επισκέπτης Καθηγητής στο ΕΜΠ, στη Γαλλία (Saclay και
IAP), στις ΗΠΑ (Baylor U.), στη Χιλή (PUCV), και στη Λ.Δ. Κίνας (Tsing
Hua  και  USTC).  Έχει  δημοσιεύσει  περισσότερες  από  280  ερευνητικές
εργασίες σε διεθνή περιοδικά με κριτές,  και  έχει  συγγράψει 5 βιβλία.  Το
ερευνητικό του έργο έχει εξαιρετική διεθνή αναγνώριση, ενώ βρίσκεται στις
ανώτατες θέσεις της διεθνούς κατάταξης του Πανεπιστημίου του Stanford
με το 1% των πιο επιδραστικών επιστημόνων παγκοσμίως.
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